Szanowni Rodzice, drodzy Uczniowie, zaproszeni Goście, Nauczyciele i Pracownicy szkoły!

Rozpiera mnie ogromna radość, że po wielu trudach  możemy zakończyć rok szkolny 2021/2022.  Mamy za sobą 10 miesięcy wytężonej pracy. 
    Był to kolejny, wyjątkowo trudny rok. Rok, w którym nie raz trzeba było stawić czoła różnym przeszkodom i wyzwaniom, między innymi epidemii koronawirusa. Nuka zdalna,  wielu z Was sprawiała duże trudności, a wielu wykorzystało tę formę pracy z korzyścią dla siebie. 
W tym roku do Gminnego Przedszkola uczęszcza – 64 dzieci. Do SP – 190 uczniów. Łącznie to – 254 wychowanków oraz 22 nauczycieli.
W ciągu tego roku mieliśmy smutne chwile – w październiku odeszła nasza koleżanka A. Grochala i był to trudny czas dla nas. Jednak musieliśmy wrócić do rzeczywistości i żyć dalej. Praca naszych uczniów i Nas przyniosła dobre owoce.
Mieliśmy wiele sukcesów, należy tu wymienić między innymi:

konkursy przedmiotowe – matematyka, historia - finalista uczeń klasy VIII Łukasz Klusek – opiekunowie A. Rynkiewicz i I. Mystek.

Ogólnopolski konkurs Orzeł Edukacji Wczesnoszkolnej , Tytuł laureata : Antoni Leus – opiekun A. Okuszko.
Szkoła otrzymała Certyfikat Placówki Rozwijającej Talenty.

Wojewódzki konkurs plastyczny  Bieg po zdrowie – M. Staruk
Konkurs Ogólnopolski Lisek Ibisek i Przyjaciele - tytuł laureata klasa I – E. Kaczmarek

Międzynarodowy Konkurs Matematyczny Kangur - wyróżnienie w kategorii Żaczek - uczennica klasy II Wiktoria Stempińska – A. Dzieruk

Grant - Zagospodarowanie Lokalnej Przestrzeni Publicznej – M. Staruk, A. Wiedro Stempińska
Ogólnopolski program Kubusiowi Przyjaciele Natury  Przedszkole i kl. I, II, III

Konkursy sportowe uczniowie z klasy III ( 5 dziewczynek oraz 7 chłopców) brało udział w turnieju powiatowym „ Z podwórka na stadion o puchar Tymbarka” i zajęli wspólnie z koleżankami i kolegami 1 miejsce.

Z podwórka na stadion o Puchar Tymbarku - I miejsce powiat w kategoriach U12 ch, U10 ch, U10 dz
Mistrzostwa Powiatu w piłkę nożną chłopców w ramach Igrzysk dzieci - I miejsce powiat 
Mistrzostwa Powiatu w piłkę nożną dziewcząt w ramach Igrzysk Młodzieży Szkolnej - II miejsce powiat – M. Staruk, A. Kiełpińska, S. Kwiecień, B. Dżuła
Drużyna Energii – M. Staruk
Zawody sportowe w ramach Dnia Rodziny – dofinansowanie - Wojewódzki Urząd Marszałkowski – M. Staruk.
         Poza tym Panie M. Pietraszewska, A. Dzieruk, A.Okuszko, M. Gołębiowska realizowały innowacje pedagogiczne w szkole podstawowej a Pani M. Kaczmarek w Gminnym Przedszkolu w Rąbinie. 
3 n-li kończy kolejną ścieżkę awansu zawodowego.
Na terenie Placówki pojawił się nowoczesny Dentobus, w ramach badania i profilaktyki stomatologicznej.
Utworzono zakątek relaksu na świeżym powietrzu na terenie Placówki – A. Kiełpińska.
· W I semestrze odbywały się dodatkowe zajęcia wspomagające  dla uczniów klas IV – VIII - 60 godzin.
· Projekt grantowy pn. POMORZE ZACHODNIE – WSPARCIE PSYCHOLOGICZNO – PEDAGOGICZNE – łącznie – 54 godziny.
•	Akcja „ SOS dla zwierząt” przygarnij zwierzaka,
•	Zbiórka karmy dla zwierząt ze schroniska,
•	Wsparcie dla chorych dzieci.
· Od września bieżącego roku do końca roku szkolnego 2022/2023  realizowany jest bezpłatny program finansowany ze środków unijnych pt. „Dbamy o zdrowie dzieci z subregionu szczecineckiego - profilaktyka wad postawy”. Zajęcia korekcyjne indywidualne obejmować będą 10 sesji kinezyterapii po 30 min, natomiast zajęcia ruchowe będą odbywać się w grupach max 10 osobowych po 60 min. 
· Laboratoria Przyszłości – pozyskano w ramach grantu 60.000,00 zł.

Gratuluję wszystkim Uczniom otrzymującym promocję do następnej klasy. A tym, których promocja rozstrzygnie się w sierpniu, życzę sukcesów na egzaminach poprawkowych. Natomiast uczniom, którzy nie otrzymali promocji życzę wytrwałości w dążeniu do celu, którym jest ukończenie szkoły . 
Drodzy Uczniowie! Każdy z Was jest niepowtarzalnym, wyjątkowym i wartościowym młodym człowiekiem o nieograniczonych możliwościach! Niech to przesłanie towarzyszy Wam każdego dnia, daje siłę i pozwala uwierzyć w siebie.

Szanowni Rodzice, Pani Wójt, Drodzy Goście.
         Dziękuję za współpracę, za wszelkie działania wspierające szkołę, za zrozumienie, budowanie pozytywnego wizerunku szkoły i zaangażowanie. Wszystkim Państwu, na czele z Radą Rodziców szkoły, bardzo dziękuję.
     
       Gronu Pedagogicznemu oraz Pracownikom Szkoły dziękuję za włożony trud, za życzliwość i troskę o kształcenie właściwych postaw naszych dzieci z Gminnego Przedszkola w Rąbinie i uczniów Szkoły Podstawowej im. Adama Mickiewicza w Rąbinie. Dziękuję za podejmowany w codziennej pracy wysiłek, za włożony trud w wychowanie, bezpieczeństwo naszych wychowanków i za dbałość   o edukację, chociaż z wielu powodów nie był to dla nas łatwy rok. Serdecznie dziękuję za wszelkie inicjatywy, które przyczyniają się do budowania pozytywnego wizerunku naszej szkoły w środowisku lokalnym.
Życzę wszystkim bezpiecznego, spokojnego i udanego wypoczynku.
Dbajcie o siebie, nabierajcie sił do dalszej nauki i pracy, bo wierzę, że po wakacjach wrócimy do wspólnej pracy. Wracajcie uśmiechnięci i szczęśliwi.
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Szczególne podziękowania kieruję do moich najbliższych współpracowników – Pani Marzeny Pokora  oraz Pani Agnieszki Gwóźdź.
Do zobaczenia po wakacjach!

